
Протокол №7 

засідання циклової комісії загальноосвітніх дисциплін від 08.01.2026 

 

Голова: Сташків О. Д. 

Секретар: Ковальчук І. В. 

Присутні: Сташків О. Д., Литвин Т. М., Людкевич У. І., Парійчук К. Р., Пукаляк Л. Т., 

Гасюк Г. Г., Науменко В. Б., Ковальчук І. В., Кузик І. В., Снігур А. А., Полетко Т. М., 

Москалюк І. Р., Івасєчко С. Я., Швагуляк Н. І., Халавка О. А., Зелінський А. В., 

Кравцов Л. В., Лопушинський М. І., Любінський Б.І. 

Відсутні: -  

Сумісники: Цогла О. О., Климець І. Ю., Клебан Л. О. 

 

Порядок денний: 

1. Адаптація студентів нового набору.  

2. Обговорення підсумків І семестру.  

3. Аналіз результатів успішності здобувачів освіти та розробка заходів для 

покращення їхніх академічних досягнень. 

4. Обговорення організації навчального процесу у ІІ семестрі. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Голову циклової комісії, яка проінформувала про стан адаптації студентів 

першого курсу до умов навчання в закладі освіти. Вона зазначила, що 

більшість студентів успішно інтегрувалися в освітній процес, 

адаптувалися до нових вимог, розкладу та викладацького складу. Проте, у 

деяких групах спостерігаються труднощі з дисципліною та 

самоорганізацією. 

ВИСТУПИЛА: 

Полетко Т. М. запропонувала застосовувати індивідуальний підхід до 

студентів, які ще не змогли адаптуватися до нових умов навчання.  

УХВАЛИЛИ: 
Інформацію про стан адаптації студентів нового набору взяти до відома. 

Кураторам груп спільно з практичним психологом продовжувати моніторинг 

психоемоційного стану студентів. 

Викладачам-предметникам практикувати індивідуальний підхід до студентів, 

які мають труднощі в навчанні. 

2. СЛУХАЛИ: 

Ковальчук І. В., секретаря комісії, яка представила звіт про підсумки 

роботи циклової комісії за І семестр. Було зазначено, що навчальний план 

за І семестр виконано в повному обсязі, всі заплановані відкриті заняття та 

виховні заходи проведено вчасно. 

УХВАЛИЛИ: 
Роботу циклової комісії загальноосвітніх дисциплін за І семестр визнати 

задовільною. 

 

 



3. СЛУХАЛИ: 

Голову циклової комісії, яка ознайомила присутніх із результатами 

семестрового контролю та аналізом успішності здобувачів освіти. За 

результатами моніторингу викликає занепокоєння рівень знань з точних та 

природничих дисциплін у деяких групах. 

ВИСТУПИЛИ:  
Людкевич У. І., яка наголосила на необхідності викладачам активніше 

використовувати диференційовані завдання та цифрові інструменти (такі 

як Google Classroom, Kahoot, Moodle) для підвищення мотивації студентів. 

Пукаляк Л. Т. запропонувала посилити взаємодію з батьками студентів, які 

мають незадовільні оцінки. 

УХВАЛИЛИ:  
З метою покращення академічних досягнень здобувачів освіти проводити 

додаткові консультації для студентів, які мають заборгованості або низький 

рівень успішності. 

4. СЛУХАЛИ: 

Голову циклової комісії щодо особливостей організації освітнього процесу 

у ІІ семестрі. Вона наголосила на необхідності своєчасної підготовки 

навчально-методичних матеріалів.  

ВИСТУПИЛИ:  
Москалюк І. Р. підкреслила важливість підготовки на заняттях студентів 

другого курсу до складання НМТ. 

Кузик І. В. запропонувала викладачам української мови, математики та 

історії України розробити та впровадити систему експрес-тестів у форматі 

НМТ під час поточного контролю. 

УХВАЛИЛИ: 
Організувати навчальний процес у ІІ семестрі відповідно до затвердженого 

розкладу та графіку освітнього процесу. Сприяти підготовці здобувачів освіти 

до складання НМТ. 

 

 

 

 

 

Голова циклової комісії                                          доктор філософії Ольга СТАШКІВ 

                 

Секретар                                                                                             Ірина КОВАЛЬЧУК 

 

 


